

「人肉搜索」演化成「网络暴力」

网络实名制任重道远

据中国社会科学院新闻与传播研究所研究员王凤翔介绍,“人肉搜索”现象畅行于中文互联网,最先进入公众视野的当属2006年2月的“高跟鞋虐猫事件”,主人公虐猫的行为引起网民公愤,在网络追缉令的强大攻势下,她丢掉了工作,付出了惨痛的代价。

最初,人们还为网络时代舆论力量的强大欣喜不已。随后,网上追缉令越来越频繁,一些网友甚至根据自己的道德标准对事件进行审判,甚至歪曲真相造成冤假错案,最终演变成了“网络暴力”。

近日58同城网上有官方发起的关于通过“网上实名制”来抵制“网络暴力”的网上调查,共有880名网友参加了调查。调查显示90%以上网友提议可以强制实行邮箱验证;60%的网友建议对手机、身份证、商家营业执照等均进行验证;而实名制导致网友反感的比例仅占了5%。

进行审核,但是面对如此大量的信息,依然难免会有一些无效或虚假信息存在。随着分类信息网站的快速发展,信息的真实与否对用户的影响力也在不断加大,而实名制可以有效地控制虚假信息,我们也将考虑是否推行实名制制度。

如何防范网络暴力、网络行骗等不良事件,净化互联网环境,已经成为世界公害,近期因网络谣言导致韩国明星崔真实以死抗争的事件,在当地催生出一部实名制网络法案,有人把它称之为“崔真实法”。

实名制在国内尚处于探索阶段,相关专家也发出了不同的声音。有专业人士表示,由于网络暴力等恶性违法事件频繁发生,透露出网络非实名制在管理上的严重缺陷。中国这个拥有全世界最多网民的国家,互联网的应用水平不能总是停留在无序的水平上。

张力其

一步到位 实惠风暴 年底送好礼——新科GPS



Shinco新科 GM-401C

在年底之际,新科GPS中最高性价比的GPS产品GM410C,一步到位开展实惠风暴,特别促销价1500元,年底的送礼佳品,直送实惠到您的爱车,伴您快乐导航汽车娱乐生活。

GM410C主要功能:4英寸无按钮全触摸液晶屏、内置电子警察功能、FM调频发射、MP4/MP3播放功能。最新2.3-17版地图,该版地图道路数据达到172万公里,检索数据达到了1121万个,以上海为例,增加了122省道、杭甬高速、A4公路、蕪川公路、沪苏浙高速、A9一段、朱平公路等道路,新增总里程达3万公里,杭州湾大桥、苏通大桥都有体现,里程数增加了11.5%!并新增“美食天地”功能,带您寻找周边美食!热线:63252613 原零售价:2380元 实惠风暴价:1500元 小阮

主人公:Catherine 年龄:26岁 婚姻状况:已婚 工作:客户主任 收入:8000元/月

结束了一天的紧张工作,终于可以回家放松一下,和老公共享两人世界了。虽然结婚已快3年,但因两人都在外企工作,而他又不时因公出国在外,所以我们仍然像新婚夫妇一样,总觉得两个人在一起的时间怎么也不够用。

我和老公都是影迷,喜欢通过看电影来彻底抛开工作的烦恼,放松心情。但我们不常去电影院,因为在家一样可以享受高级影院带来的非凡视听体验,还可以享受两人世界的温馨浪漫。为我们带来这些的就是客厅电视墙上镶嵌的飞利浦Ambisound“回音壁”家庭影院系统,以及飞利浦“流光溢彩”液晶电视。

Ambisound“回音壁”家庭影院系统拥有来自国际名师的一体式平板简洁设计。由于其一个集成的平板装置就可以实现全方位多声道环绕音场效果,我和老公就没有花时间在布置多余的喇叭和音响线上,轻轻松松就可以享受影院级的音响效果。而飞利浦“流光溢彩”液晶电视,则使我们不但拥有两人时光,而且能够领略身临其境的震撼观感。

乐享生活 自在家中

外,形成独特的宽广视野。不仅如此,飞利浦液晶电视还拥有“逐点晶晰(Pixel Plus)”技术,可以原汁原味呈现高清画面的锐利清晰的细节。有了如此高级的视听盛宴,我和老公怎不分外留恋一起呆在家里的时光!

为营造多彩两人世界的最大功臣,非飞利浦LivingColors莫属了。这个外形简约时尚俨然是欧洲艺术品的透明球状情景照明灯,不仅可以轻松改变家居风格而不用花精力重新装修,同时还是制造各种氛围的高手。它可以放在家里的任何位置,只需手指轻触它的触控式遥控器,整个房间就会被它多达1600万种颜色的灯光渲染得异彩纷呈。我们的甜蜜时光几乎都少不了飞利浦LivingColors。在浪漫的粉色中,我们一起观看结婚当天的DV,共度结婚纪念日;在快乐的红色中,我们享受圣诞节大餐;上一次我的生日,在金色的包围下,老公说,我永远是他的一抹阳光;再不久就要到老公的生日了,我早就想好了该怎么庆祝,这过程中当然也少不了飞利浦LivingColors!

等到2010年,就是我们结婚5年啦,我们计划着那时迎接第一个小宝宝的来临,即使家庭生活因此而变得更加忙碌,我们依然期待,因为我们相信,忙碌,可以选择简单的方式去化解,而家带来的乐趣和回忆却是什么也不能取代的。乐享生活,自在家中! 晓菲

每周锦囊

“间谍程序”伪装免费杀毒软件骗用户

来自金山毒霸全球反病毒监测中心的提醒,本周需警惕伪装成免费杀毒软件的广告间谍程序“伪杀毒广告机105403”。该病毒会记录用户的操作和上网习惯,一旦用户下载安装,便无法卸载。

金山毒霸反病毒专家李铁军表示,病毒通过将自己伪装成一款名为“XP Antispyware”的杀毒软件来进行传播。一旦用户安装,病毒就原形毕露,开始不断地弹出广告窗口,并记录下用户的操作和上网习惯。

当发现上当的用户尝试删除时,却发现病毒已将控制面板设置被锁定为经典模式,根本找不到“添加删除”选项。如此一来,该毒就将长期霸占用户的系统。反病毒专家建议广大网民,安装具有云安全体系的最新版金山毒霸2009,防止病毒入侵。 金雯

买空调两大误区 变频就是节能 高效就要高价

专家指消费者购买空调长期存在两大误区:变频空调不一定是节能空调,另外,目前市场上低价格同样可以买到高效节能空调。

从国家空调能效标准来看,应该说二级能效以上才算高效节能空调,不管是变频空调还是定频空调,都必须达到这个门槛才算是节能空调。但目前市场上的变频空调很多是低于二级能效,有的甚至是五级能效,而这些低能效的变频空调,大多被消费者认为是高效节能的,这是一个很大的消费误区。

节能专家解震华介绍:随着空调节能技术的日益改进,制造成本开始大幅降低,高效节能的市场情况逐步被打破。

就二级能效的1.5P空调而言,行业一般在3400元左右。但目前已有部分有实力的企业在努力降低市场售价。如日前,长虹空调在全国范围内开展“高效普及风暴”活动,推出了四大系列30多款二级能效以上高效节能产品,价格低于行业同类机型600至1800元之间,其中1.5P二级能效空调卖到了2680元的行业底线,价格已与一线品牌的四星级低能效空调价格持平,消费者可以从中得到更大实惠。

金虹



选购空调时应注意,不管是变频空调还是定频空调,只要是能效等级高的(最高为1级),都属于高效节能空调,变频空调不一定是节能的

价格谈不拢 松下收购三洋受挫

日本三洋电机的大股东高盛,本周三表示,已经中止和日本松下公司之间一切有关三洋电机股权出售案的谈判,回绝了松下公司的出价。日本松下公司本月初宣布计划并购规模较小的竞争对手三洋电机,但两家公司的两大股东尚未就收购价达成协议。

据有关人士透露,关于松下公

司对三洋电机公司的收购案,美国金融巨头高盛集团有意以每股约250日元(约合18元人民币)的价格出售所持有的三洋优先股。

为救助经营困难的三洋电机,高盛等三家金融公司于2006年以3000亿日元的价格购买了三洋优

先股,其中高盛出资1250亿日元(约合89亿元人民币)。获得优先股时的股价换算后为每股70日元,如果能以250日元的价格出售,高盛将获得4500亿日元(约合320亿元人民币)。

日月

A.O.史密斯采暖壁挂炉掀起家居采暖新潮流

现在的冬天越来越寒冷,谁都想拥有一个暖洋洋的屋子,可是空调取暖效果往往不好,现在,美国热水专家A.O.史密斯隆重推出燃气采暖热水壁挂炉两用炉,它拥有强劲热能和智能节能技术,给你恒温舒适的居室采暖效果,为你轻松解决居室采暖的烦恼!它集居室供暖、洗浴、生活热水于一身,为你的家庭生活提供了采暖供热水的全新解决方案,该机外形时尚轻薄,拥有宽域自调节技术,超强节能并节省运行费用,给你带来全新时代的温暖感受。

A.O.史密斯采暖壁挂炉 居室采暖效果强劲 冬天大家用空调或取暖器取暖时,

你会发现温度总是打不上去,空调开久了空气干巴巴的总让人受不了。现在,你的烦恼将轻松解决。A.O.史密斯采暖壁挂炉超强大能量,居室采暖效果好,能给你带来无可挑剔的恒温采暖效果和舒适的室温,给冬天一个更温暖的感受,让你和家人更加亲密无间、身心倍感温暖;同时该机可随时为你和家人提供可用于淋浴、洗衣等的生活热水,人性化的热水始终把握你的需求,给您最充足恒量的舒适享受。它在保持强劲采暖效果的同时还有时尚轻盈的外形设计,小且更轻薄的体积,占用空间更小,真实贴合

中国消费者家居装修的需求,因此可以安装在厨房或橱柜内,与厨房设计更巧妙融合,配合你的装修风格。可隐可见,收放自如,而这一切完全由你随心所欲。

宽域自调节让居室恒温采暖 贴心又省钱

一款采暖炉,同样达到你所设定的居室温度,却耗更少的燃气,这样一种恰到好处的节省费用的方案,当然你最精明的选择!A.O.史密斯的采暖热水壁挂炉两用炉,其创新的“宽域自调节恒温节能”技术,可根据不同的用水、供暖温度设定及水量需求,通过

智能中控系统,精准可调节到每一度温度。自动调节燃气比例阀,按需精确供气,能实现18%-100%范围内的精准功率输出,可调节更精准,给你持久恒定的舒适室温和恒温的生活热水,更加节省燃气避免一丝一毫能源的浪费!另外,该机可搭配专业的分室温控系统安装,让您的各个房间恒温供暖,也可根据您的需求让不同房间设定不同温度,更可以根据你的作息规律提前设定或单独加热,为你精打细算。从“宽域自调节恒温节能”采暖壁挂炉到专业的供水系统的设计与安装,A.O.史密斯都能为你恰到好处

省心省钱! 美国热水专家 创新技术只为服务于人 有着135年历史的美国热水专家A.O.史密斯,一致不断致力于科技研发,强大的技术创新能力让A.O.史密斯始终保持技术领先地位。设在中国的A.O.史密斯全球研发中心为A.O.史密斯的技术创新提供了更有力的支持,她可以更加痴迷于新技术的研发,以自己精湛的技术,恰到好处地与您贴心配合。因为A.O.史密斯始终记得,在引领热水领域技术创新潮流的同时,更要满足人们日益增长的对舒适、时尚的高标准要求。咨询热线:4008288988 小史